

《搜索》1.8亿收官 夺国产文艺片票房冠军 9月入围多伦多电影节

□据 21CN 娱乐

由新丽传媒、21世纪盛凯影业出品，陈凯歌导演，高圆圆、姚晨、赵又廷、陈红、王学圻、王珞丹、陈燃、张译等明星主演的电影《搜索》，上映6周以来凭借一边倒的好口碑收获了1.8亿的高票房，已稳坐国产文艺片票房冠军宝座。而作为一部生动展示中国当下都市生活的电影，《搜索》更是颇受海外关注，频频受到国际电影节的邀请。13日，陈凯歌透露，将于9月携《搜索》出席多伦多电影节。

《搜索》引海外共鸣

作为陈凯歌导演回归现实、反映当下的作品，《搜索》自拍摄之初就颇受各个电影节选片主席的重视，之前因为制作周期关系，遗憾错过戛纳电影节。13日，陈凯歌透露，将于今年9月携《搜索》出席多伦多电影节。

在之前接受《人民日报》的专访时，陈凯歌就曾表示，很多人认为拍摄现实题材电影的风险高、限制多，所以常常“绕着现实”走，但实际上，电影是一个国家文化软实力的象征，而现实题材的电影，则更能让外国了解一个真实的中国、“活着”的中国。

10年前，陈凯歌凭借《和你在一起》入围多伦多电影节“大师单元”，此片还作为开幕片得到了组委会的最高礼遇。此次再次携现实主义题材赴多伦多，陈凯歌表示，与



《搜索》剧照

《和你在一起》相比，《搜索》除了对人性的挖掘，还探讨了网络技术飞速发展的今天，人与人沟通更便捷，但个体却越来越孤单的问题，而这是全世界共同面对的问题。

《搜索》1.8亿收官

在电影《搜索》里，女主角叶蓝秋因为一件公车不让座的小事，而引发了蝴蝶效应般的网络暴力，以致最终被逼到生活的死角。没有绚丽的视觉特效，没有波澜壮阔的大场面，陈凯

歌在120分钟的时间里，用一件小事，编织了日常生活里的一个横截面，用冷静严肃的态度讲述了一个“都市罗生门”的故事。

与以往诸多文艺片不同，此次陈凯歌用了全明星阵容，并有一个节奏极快，戏剧冲突极为紧张的故事结构了一部文艺片。取材于现实，因为与众多80后、90后的生活息息相关，而让更多人感同身受，也正因如此，《搜索》票房上映6周后已收获了1.8亿票房，稳坐文艺片票房之王宝座，成为近年来难得的一部既叫好又叫座的文艺片。

《寒战》打造 “无匪”警匪片

□新华社北京8月14日专电(记者 白斌)

由梁乐民、陆剑青执导，郭富城、梁家辉、刘德华、李治廷、彭于晏主演的悬疑警匪电影《寒战》将于国庆档上映。影片不同于传统的香港警匪片，更注重警署内部的权力制衡与博弈，堪称“无匪”警匪片。

梁乐民14日在京介绍，电影《寒战》讲述了一个发生在新时代背景下的高智商警匪故事。故事从一辆价值不菲的警察冲锋车在香港街头被劫持开始，整个香港都陷入安全危机当中，警署内部每个人都疑似“内鬼”，而高层也因争权夺位内斗不休。

梁乐民说，《寒战》不同于传统的香港警匪片，没有穷凶极恶的悍匪，而更注重警署内部的权力制衡与博弈，整个影片充满了“谁是真凶”的悬念。同时，片中的警署、保安局、廉政公署等“最高层”安全部门错综复杂的争斗和暗战成为最大看点，《寒战》堪称“无匪”警匪片。

李安新片将揭幕 纽约电影节

片名《少年Pi的奇幻漂流》
讲述人与虎海上历险经历

□新华社纽约8月13日专电(记者 李大玖)

第50届纽约电影节主办方林肯中心电影协会13日宣布，华人导演李安的新片《少年Pi的奇幻漂流》将作为本届电影节的开幕影片于9月28日首映。

影片《少年Pi的奇幻漂流》改编自加拿大作家扬·马特尔的同名小说，主要讲述了印度青年Pi与一只孟加拉虎在遭遇海难后共处一船的海上历险经历。影片的动人之处在于，驯化孟加拉虎的过程使得少年Pi成长为一个真正的男人。

纽约电影节于1963年首次举办，在美国具有很高声望，属于不设立奖项的非竞赛类电影节。电影节期间会举办各种类型的电影研讨会、影迷见面会等活动，因此颇为国际电影界所重视。第50届纽约电影节定于9月28日至10月14日举行。

《谍影重重4》 获北美票房周冠军 “鹰眼侠”挑大梁



《谍影重重4》剧照

□据《羊城晚报》

在《蝙蝠侠前传：黑暗骑士崛起》蝉联了3周北美票房冠军后，上周北美影市终于迎来新科票房冠军，《谍影重重4》以4026万美元的首周末公映成绩，将“蝙蝠侠”挑落马下。在马特·达蒙缺席的情况下，《谍影重重4》能取得如此成绩，算是令人满意。

此次挑大梁的是杰瑞米·雷纳，他自奥斯卡获奖影片《拆弹部队》之后开始进入主流视野，在不少商业大片中出演配角，如《复仇者联盟》中的鹰眼侠。第一次担纲出演商业片，杰瑞米·雷纳获得不少好评。《娱乐周刊》指出：“杰瑞米·雷纳展示出一位出色演员的最好的素质，他不动声色地将角色的紧张感和谋略充分表现了出来。”

“富二代淫魔”迷奸女星 部分不雅照曝光

台湾女星 噩梦真正开始



李宗瑞用诡异的眼神偷看镜头。(网络图片)

□据 中新网

据台湾媒体报道，元大金控董事李岳苍之子李宗瑞涉嫌下药迷奸、偷拍多名女星的不雅照有部分曝光。有电子媒体独家取得他向友人炫耀的偷拍照片，只见照片中的短发女子与李宗瑞全裸躺在床上，李还用诡异的眼神偷看镜头，似乎知道自己正在进行拍摄一事，而女子则明显不知道被偷拍。

目前曝光的两张照片中，一张是李宗瑞全裸躺在床上，整张脸面对镜头，露出开心的表情，一名妙龄女子整张脸被他的身体遮挡，几乎看不见；另一张照片，李宗瑞和这名女子都全裸面对镜头，李露出半张脸陶醉地抚摸女子，该女子长发、一对性感猫眼，直视镜头笑得极为妩媚。该女子就是传闻中的W女星，从模特界转战戏剧界，颇具知名度，在李宗瑞的档案中直接显示她的中文名字。此外，在最新公布的受害者名单中出现一位H女星，已为人妻，夫妻同在演艺圈。

可恶的是，李宗瑞疑似在网上贴图散布裸照，还传给男性友人以炫耀，让照片外泄，也让不少受害者人人自危。

北京汽车 E 系列
E130 E130

三包三免快乐0等待

« 免息贷款0压力 » « 免车险费0负担 » « 免保养费0顾虑 »

全国首发：
北京汽车百里奖“E”抽奖送汽车，
名额有限，E130让您开回家！！
抢购热线：18903799136

以上三重礼遇客户可任选其一参加，详情请见店内海报

北京汽车 E 系列 通往快乐的路上，有北京汽车三包三免活动，为您扫清前阻、排除后顾之忧，当然一路快乐直通！现在购买北京汽车E系列，立享2年期0利率0手续费贷款，日供最低仅需57元；全款购车即赠全车保险；更可享3年/6万公里免费保养，三大免费礼遇，任选其一，享我所享！购车后，还能尊享符合条件范围内包退、包换、包修的整车三包质保服务，快乐前行全程无忧！

招销售顾问若干名，行业内优先！ 电话：13803883172
北京汽车洛阳宝顺4S店 尊享热线：0379-65166666 地址：洛阳市瀍河区启明南路延长线东100米
北京汽车林安点店 尊享热线：0379-69910991 地址：洛阳市洛龙区龙门大道288号 24小时服务热线：15137924698

垂询热线：400 810 8100 官方网站：www.baicmotor.com

拍下本广告，发布新浪微博，关注并@北京汽车E系列，即有机会赢取精美车模！
详情请登陆北京汽车E系列新浪官方微博！